

# ОРДЕН-ТЕАТРУ

Как уже сообщалось в «Советской культуре», за заслуги в развитии советского театрального искусства Северо-Осетинский республиканский русский драматический театр награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Мы позвонили в Орджоникидзе. У телефона — главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Зарифа Эльбасдуковна Бритаева.

— Высокую награду правительства наш коллектив воспринял с радостным волнением и благодарностью, — говорит она. — Советское правительство высоко оценило огромную работу, которую проделали многие поколения актеров и режиссеров в этом театре. Творческие работники, вдохновленные высокой оценкой работы театра, еще активнее будут вмешиваться в жизнь, в духовное воспитание зрителей.

У нас состоялся митинг по случаю награждения. Выступавшие на митинге артисты, писатели подчеркивали, что театр-юбилар был активным пропагандистом русской драматургии и драматургии народов нашей страны.

Театр много выезжает в сельские районы республики, дружит со зрителем и всегда желанный гость тружеников села. Наши поездки не ограничиваются показом спектаклей. Мы проводим и творческие встречи, оказываем помощь сельской художественной самодеятельности. В дни театра в столицу республики приезжают трудящиеся близлежащих районов.

Сейчас мы готовимся к 100-летию юбилею театра. Готовим репертуар к юбилейной декаде, которая будет проходить в Орджоникидзе с 12 по 20 мая. Мы покажем свои лучшие спектакли — «Перед грозой» по роману Е. Уруймаговой «Навстречу жизни», «Полковник Ксанти» Г. Черчесова, «Пока зрба не перевернулась» О. Иоселиани, «Маскарад» М. Ю. Лермонтова и другие. С 5 по 27 июня будем гастролировать в Москва. Мы ждем от этой поездки многого. Ждем оценки взыскательного московского зрителя и тщательно готовимся к этой встрече с ним.

ОСЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

Х 1 МАЯ 1977